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dnia 1.4.2026r. 

Rada Gminy Wietrzychowice 

Radni 

Protokół nr XXII/2026 

XXII Sesja Rady Gminy Wietrzychowice w dniu 2026-03-31 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Wietrzychowice pok. nr 20 

Obrady rozpoczęto 2026-03-31 o godzinie 13:30, a zakończono o godzinie 14:54 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Curyłło 

2. Andrzej Dębiński 

3. Grzegorz Duda 

4. Tadeusz Dulian 

5. Halina Kozłowska 

6. Michał Kuczak 

7. Anna Mnich 

8. Andrzej Pudełko 

9. Dorota Stokłosa 

10. Elżbieta Stryczek 

11. Tadeusz Stryczek 

12. Urszula Szot 

13. Maciej Uchwat 

14. Sylwester Wojciechowski 

15. Ewa Wojcieszek 

 

Lista obecności: radnych, gości i sołtysów w załącznikach nr 1, nr 2 i nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

1. Otwarcie Sesji, sprawdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice Dorota Stokłosa o godzinie 13:30 

otworzyła XXII sesję Rady Gminy Wietrzychowice i po powitaniu radnych  

i zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
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uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego  

15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Poinformowała, że obrady sesji są transmitowane na żywo. 

Przewodnicząca zapytała, czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego 

porządku obrad. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- poprosił o wprowadzenie w punkcie 7 podpunkcie g) 

dodatkowej uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz opiekunami dziennymi w zakresie warunków i jakości świadczonej 

opieki nad dziećmi do lat 3 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcia Sesji, sprawdzenia prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto zaproponowany porządek obrad.  

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy oddała głos Panu Jerzemu Behounkowi- 

byłemu kierownikowi SG ZOZ Żabno, który w związku z przejściem na emeryturę chciał 

przekazać kilka słów od siebie. W tym punkcie również Wójt Gminy oraz 

Przewodnicząca Gminy podziękowali Panu Jerzemu Behounkowi za wieloletnią 

współpracę. 



3 
 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Protokół nr XXI/2026 z sesji Rady Gminy Wietrzychowice odbytej w dniu 

 20 stycznia 2026 r. jest wyłożony do wglądu radnym w biurze Rady Gminy. 

W sprawie protokołu radni nie zabrali głosu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto protokół z ostatniej sesji odbytej w dniu 20 stycznia 2026 r. 

 

3. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

20 stycznia 2026 roku. 

Sprawozdanie jw. przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa 

w brzmieniu załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego sprawozdania radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Przyjęcia sprawozdania z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 20 

stycznia 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu  

20 stycznia 2026 r. 

4. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Wietrzychowicach za 2025 rok 

Informację jw. przedstawiła Pani Anna Miroszka p.o. Kierownik GOPS  

w Wietrzychowicach w brzmieniu załącznika nr 5 do niniejszego protokołu 

5. Przyjęcie sprawozdań stałych Komisji Rady Gminy z pracy w 2025 roku. 

Sprawozdania jw. są wyłożone do wglądu radnym w biurze Rady Gminy oraz dostępne 

w aplikacji eSesja. 

W sprawie sprawozdań radni nie zabrali głosu.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy z pracy w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy z pracy w 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania Komisji Budżetu, Finansów i Polityki Gospodarczej Rady Gminy 

z pracy w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto sprawozdanie Komisji Budżetu, Finansów i Polityki Gospodarczej Rady Gminy 

z pracy w 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Rady 

Gminy z pracy w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Rady 

Gminy z pracy w 2025 roku 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy z pracy w 2025 

roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy z pracy w 2025 

roku. 
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Sprawozdania komisji stałych Rady Gminy stanowią załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu. 

6. Informacja Wójta o działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Wietrzychowice Robert Śpiewak przedstawił informację o działalności 

międzysesyjnej za okres od dnia 4 marca 2025 roku do dnia 24 marca 2025 roku.  

Poruszył tematy dotyczące: 

• Udziału w obchodach Dnia Babci i Dziadka w przedszkolu publicznym  

w Wietrzychowicach oraz filii w Jadownikach Mokrych; 

• Udziału w dwóch spotkaniach roboczych z udziałem Pana Wojewody Krzysztofa 

Klęczara oraz pracowników Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Krakowie  

w temacie programu OLiOC na rok bieżący; 

• Spotkania z Wicemarszałkiem Województwa Małopolskiego Ryszardem 

Pagaczem w sprawie funkcjonowania gminy m. in. naborów wniosków na rok 

bieżący i dofinansowań innych zadań gminy; 

• Odbytej kontroli Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego 

odnośnie realizacji zadania kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Nowopole  

i Pałuszyce; 

•  Uroczystego przekazania sprzętu z programu OLiOC; 

• Udziału w walnym zebraniu SIM Podkarpacie w sprawie przegłosowania wniosku 

o obniżenie partycypacji najemcy lokalu mieszkalnego z 20 do 15%, czyli do 

procentu obowiązującego na terenie gmin sąsiednich i ogólnie w województwie 

małopolskim; 

• Udziału w obchodach Powiatowego Dnia Żołnierzy Niezłomnych w Tuchowie; 

• Odbytego konkursu Bajkowego Przebrania, udział wzięło około 20 uczestników; 

• Odbytych czterech spotkań roboczych z Panem Robertem Jurczakiem- 

przedstawicielem TAURON obsługa klienta w temacie spraw organizacyjnych  

w zakresie budowy linii światłowodowej w Woli Rogowskiej; 

• Rozstrzygnięcia przetargu i podpisania umowy na zadanie: Rozbudowa wiaty 

wolnostojącej i obiektów małej architektury w miejscowości Wietrzychowice, 

wartość zadania to kwota 228 073,25 zł, dofinansowanie wynosi 193 862,26 zł; 
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• Podpisania umowy na pełnienie nadzoru inwestorskiego na zadnie Rozbudowa 

wiaty wolnostojącej i obiektów małej architektury w miejscowości Wietrzychowice, 

wartość umowy 4 674,00 zł; 

• Odbytego Wilczego Biegu dedykowanego pamięci żołnierzy niezłomnych 

zorganizowanego przez Szkołę Podstawową w Wietrzychowicach, w której udział 

wzięli uczniowie: 

• Odbytego w Sali GCK Gminnego Dnia Kobiet; 

• Odbytej odprawy operacyjnej w Sali GCK zorganizowanej przez Komendę 

Miejską PSP w Tarnowie oraz Urząd Gminy Wietrzychowice z udziałem 

przedstawicieli jednostek OSP Gminy Radłów, Wierzchosławice, Żabno, Lisia 

Góra, Miasto Tarnów i Wietrzychowice. W czasie odprawy podsumowano 

działalność jednostek OSP oraz PSP za 2025 rok; 

• Udziału w spotkaniach sprawozdawczo- wyborczych jednostek OSP z terenu 

gminy; 

• Spotkania w miejscowości Wola Rogowska mieszkańców sołectwa  

z przedstawicielem TAURON obsługa klienta Panem Robertem Jurczakiem oraz 

przedstawicielem wykonawcy firmy ZICOM Panem Mariuszem Kuś; 

• Podpisania umowy na wykonanie Programu ochrony Środowiska dla Gminy 

Wietrzychowice na lata 2027-2030 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2031-

2034, kwota zadania to 4 500,00 zł; 

• Podpisania umowy na opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej na 

przebudowę drogi powiatowe 1305K relacji Szczurowa- Żelichów w miejscowości 

Miechowice Wielkie w zakresie budowy chodnika, wartość umowy to kwota 

34 440,00 zł; 

• Przeniesienia punktu Poczty Polskiej w związku z planowaną termomodernizacją 

budynku wielofunkcyjnego do budynku Urzędu Gminy, pomieszczenie na to 

przeznaczone zostało odremontowane za kwotę 7 910,00 zł; 

• Rozstrzygnięcia przetargu na wykonanie zadania termomodernizacji budynku 

wielofunkcyjnego w Wietrzychowicach, w budynku po byłym Gimnazjum  

w Miechowicach Wielkich oraz remizie OSP w Demblinie; 

• Spotkania członków KGW w sprawie Dożynek Gminnych; 
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• Konkursy międzygminnego BRD szkół podstawowych w Wietrzychowicach,  

w turnieju wzięły udział zespoły z Gminy Radłów, Wietrzychowice oraz Żabno; 

• Warsztatów zorganizowanych przez Publiczną Bibliotekę pod tytułem  

„Tu czytamy”; 

• Zajęć plastycznych dla dzieci w Gminnym Centrum Kultury przez Panią dyrektor 

we wtorki od 15:30, zajęcia podzielone są na dwie grupy: od 3 lat i powyżej 6 lat; 

• Zajęć zumby dla dzieci w Gminnym Centrum Kultury w dwóch grupach; 

• Zajęć karate dla dzieci; 

• Zakończenia zbiórki śmieci wielkogabarytowych, wartość umowy określona była 

na kwotę 80 tyś. zł, ze względu na ilość śmieci kwota umowy ulegnie zmianie; 

• Otwarcia PSZOK pod koniec kwietnia; 

• Planowanej Akcji Sprzątania Świata pod hasłem „Posprzątaj z nami Małopolskę” 

na 20 kwietnia br., organizatorami wydarzenia są Urząd Gminy Wietrzychowice 

oraz Szkoła Podstawowa w Wietrzychowicach; 

Wójt Gminy Wietrzychowice złożył również wszystkim życzenia Wielkanocne. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2026 r; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy, prosząc 

o przyjęcie zmian w Uchwale budżetowej Gminy Wietrzychowice na rok 2026 zgodnie 

z przedłożonym projektem uchwały -załącznik nr 1- korekta dochodów, załącznik nr 2- 

korekta wydatków, załącznik nr 3- przychody i rozchody budżetu Gminy 

Wietrzychowice na 2026 rok, załącznik nr 4- dochody z opłat z tytułu zezwoleń na 

sprzedaż napojów alkoholowych i wydatków budżetu na realizację zadań ujętych  

w Gminnym Programie Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Gminnym Programie przeciwdziałania narkomanii, załącznik nr 5- dochody z opłat za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wydatki na pokrywanie kosztów 

funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Przewodnicząca Rady Gminy – zapytała radnych o pytania do tego projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zadał pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 

2026 r; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/148/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
7 do protokołu). 

 

 b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice na lata 

2026-2038; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  

o przyjęcie zmian w uchwale. Zmiana dotyczy faktu, iż zmieniając uchwałę budżetową 

na rok 2026 zmieniony został deficyt budżetu, zmienione zostały przychody, co 

wymusza konieczność zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice 

na lata 2026-2038. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wietrzychowice na lata 2026-2038; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/149/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
8 do protokołu). 

 c) zmiany Uchwały Nr XXVIII/237/2021 Rady Gminy Wietrzychowice z dnia 30 

czerwca 2021 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości  

i porządku na terenie Gminy Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado to jest raczej taka uchwała kosmetyczna polegająca na 

tym, że w §2 ust. 9 dopuszczamy zbiórkę śmieci wielkogabarytowych na zasadzie 

objazdu tj. pkt 1 a w pkt 2, czyli w §12 ust. 3 pkt 4 Regulaminu: dopuszczamy PSZOK 

do funkcjonowania i musi być ujawniony w Regulaminie. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVIII/237/2021 Rady Gminy 

Wietrzychowice z dnia 30 czerwca 2021 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/150/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
9 do protokołu). 

 d) rozstrzygnięcia o wyodrębnieniu w budżecie Gminy Wietrzychowice na rok 

2027 środków stanowiących fundusz sołecki; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado temat wielokrotnie powtarzany, że nie wyodrębniamy 

tego funduszu, ale zgodnie z zapisami ustawowymi do 31 marca mamy taki obowiązek, 

aby podjąć taką uchwałę. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


13 
 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnieniu w budżecie Gminy 

Wietrzychowice na rok 2027 środków stanowiących fundusz sołecki; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/151/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
10 do protokołu). 

 e) określenia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wietrzychowice"; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła Sekretarz Gminy Iwona Nowak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado jak co roku w terminie do 31 marca Rada Gminy 

uchwala Gminny program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt. Projekt tej uchwały został wysłany do zaopiniowania, przypomnę 

tylko, że w naszym programie znajdują się obowiązkowe zagadnienia wynikające z tej 

ustawy, czyli zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt, 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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opieka nad wolno żyjącymi kotami w tym ich dokarmianie, odławianie bezdomnych 

zwierząt, obligatoryjna sterylizacja oraz kastracja zwierząt w schroniskach dla zwierząt, 

poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt, usypianie ślepych miotów, 

wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsca dla zwierząt 

gospodarskich oraz zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach 

zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt. Wysokość środków na te poszczególne 

działania została określona na poziomie 20 000,00 zł, szczegółowe rozpisanie tych kwot 

znajduje się w załączniku nr 2 do Programu.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wietrzychowice"; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/152/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
11 do protokołu). 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


15 
 

 f) przekazania środków finansowych na Wojewódzki Fundusz Wsparcia Policji  

z przeznaczeniem na zakup pojazdu służbowego; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado proszę o podjęcie tej uchwały, ponieważ przeznaczamy 

kwotę 20 000,00 zł na samochód policyjny, ale to jest taki dla nas bonus, że jeżeli 

samorząd się do niego dokłada Komenda Miejska Policji nie może nam go zabrać, jego 

posadowienie musi być tylko i wyłącznie na tą jednostkę, na którą przekazujemy środki 

finansowe. 

W tym punkcie głos zabrał również komendant KP Żabno nadkom. dr Dominik 

Rzepecki. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Wojewódzki Fundusz 

Wsparcia Policji z przeznaczeniem na zakup pojazdu służbowego; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Rada podjęła uchwałę nr XXII/153/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
12 do protokołu). 

 

 g) przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz opiekunami 

dziennymi w zakresie warunków i jakości świadczonej opieki nad dziećmi do lat 3 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła Dyrektor Publicznego Żłobka „BAJKA” w 

Wietrzychowicach Dominika Zielińska mówiąc: Szanowni Państwo, pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado w Gminie Wietrzychowice plan nadzoru nad żłobkiem, 

klubem dziecięcym oraz dziennym opiekunem określony został w Uchwale Nr 

XXIII/190/2020 Rady Gminy Wietrzychowice z dnia 3 grudnia 2020 roku w sprawie 

przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 

W związku z nowelizacją ustawy z dnia 4 lutego 2011 roku o opiece nad dziećmi wieku 

do lat 3 zmianie uległa treść art. 54 dotyczący zakresu nadzoru. Stosownie do 

przepisów art. 54 ust. 2 ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 Wójt Gminy 

Wietrzychowice sprawuje nadzór nad żłobkiem. W projekcie uchwały nadzór w trybie 

działań planowanych obejmuje następujące kontrole: kontrola warunków i jakości 

świadczonej opieki w żłobkach, klubach dziecięcych i przez dziennych opiekunów 

zlokalizowanych na terenie Gminy Wietrzychowice, kontrole zgodności danych 

zawartych odpowiednio w rejestrze żłobków i klubów dziecięcych lub w wykazie 

dziennych opiekunów ze stanem faktycznym, kontrole wywiązywania się z obowiązku 

sporządzania sprawozdań, o których mowa w art. 64 ustawy z dnia 4 lutego 2011 roku o 

opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 oraz kontrolę wywiązywania się z obowiązku 

obniżania opłaty rodzica za pobyt dziecka w żłobku, w klubie dziecięcym lub u 

dziennego opiekuna w związku z otrzymanym świadczeniem „Aktywnie w żłobku”, o 

którym mowa w ustawie z dnia 15 maja 2024 roku o wspieraniu rodziców w aktywności 

zawodowej oraz wychowywaniu dziecka aktywny rodzic. Proszę o przyjęcie niniejszej 

uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  
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Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz opiekunami dziennymi w zakresie warunków i jakości świadczonej opieki nad 

dziećmi do lat 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Rada podjęła uchwałę nr XXII/154/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
13 do protokołu). 

 

8. Zajęcie stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

W tym punkcie głos zabrał Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Polityki 

Gospodarczej Rady Gminy Wietrzychowice Grzegorz Duda, który odczytał projekt 

Stanowiska w tej sprawie opracowany na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów 

 i Polityki Gospodarczej odbytej w dniu 19.03.2026 r. Stanowisko wraz z opinią komisji 

stanowią załącznik nr 14 oraz 15 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


18 
 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Zajęcia stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Elżbieta Stryczek 

Przyjęto pozytywnie stanowisko w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

9. Zapytania i wnioski sołtysów. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Sołtys Sikorzyc Zbigniew Curyłło- powiedział: Pani Przewodnicząca, Panie Wójcie, 

Wysoka Rado. Zima za nami, warunki jakie nam zgotowała wszyscy dobrze pamiętamy. 

Ja chciałem odnieść się do sytuacji jaka wydarzyła się w mojej miejscowości, gdzie 

bezpośredni udział brała Pani kierownik GOPS-u udział i Pani Danuta Marek. Chodzi 

 o ratowanie powiedziałbym życia ludzkiego. Była to akcja albo działanie, które 

naprawdę zasługuje na słowa podziękowania tym Paniom- niniejszym to czynię. Bardzo 

Wam szanowne Panie dziękuję za trud w jakich warunkach przyszło tam pracować. Bez 

tego działania jakby się losy potoczyły, nietrudno to było przewidzieć. W tym samym 

czasie razem z tymi Paniami działał nasz dzielnicowy Dawid Dziedzic. Panie 

komendancie chciałem na Pana ręce złożyć podziękowania za działania Pana Dawida, 

które nie da się tak w słowach określić, bo jeszcze raz powtarzam, warunki w jakich 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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przyszło wtedy pracować były naprawdę ekstremalne. Problem trwa do dziś, mniejszy, 

bo warunki pogodowe się poprawiły na tyle, że nie potrzeba tych działań, powiedziałbym 

z dnia na dzień, ale mamy problem, którego chyba nie rozwiążemy. Ale mimo to dziękuję 

jeszcze raz naszemu dzielnicowemu składam podziękowania Panie komendancie na 

Pana ręce i Panią z opieki, Pani Marek i pani Miroszka, za to, że naprawdę nie 

szczędziliście czasu i zdrowia, bo jeszcze raz powtarzam warunki były nadzwyczaj 

niesprzyjające.  

Dziękuję jeszcze raz.  

10. Wnioski Kierowników jednostek organizacyjnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.  

11. Zapytania i wnioski radnych. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząca, Panie Wójcie, 

Szanowni Goście, Wysoka Rado Pan Skarbnik wspomniał o podwyższeniu kwoty o 50 

tyś. na elektrośmieci, tutaj tak jakby mam swoje przemyślenia w tej sprawie. Otóż jak 

najbardziej, no musimy to podnieść, tylko że przejeżdżają przez te wszystkie 

miejscowości, gdzie były wystawiane te śmieci wielkogabarytowe. Bardzo dużo zdarzało 

się elektrośmieci a chciałem przypomnieć, że Koła Gospodyń Wiejskich organizowały 

zbiórkę, OSP organizowało zbiórkę. Nie wiem czemu akurat wtedy mieszkańcy nie 

wystawiali, gdzie koła i OSP mogły zarobić na tym pieniądze, a tutaj gmina jeszcze musi 

dopłacać, więc nie wiem, może jakąś informacje lub oddzielną zbiórkę zrobić tych 

elektrośmieci, żeby jednak nie musiała gmina dopłacać, a żeby zyskały na tym KGW 

 i OSP. Musimy się zastanowić nad takim rozwiązaniem. Dziękuję.  

Radna Ewa Wojcieszek- powiedziała: Wysoka Rado, Panie Wójcie ja już to zgłaszałam 

takie nasze problemy, w naszej miejscowości Wójtowi na zebraniu, ale jeszcze tutaj 

powiem. Bardzo bym prosiła, aby się przyglądnięto naszemu budynkowi naszej starej 

strażnicy. To jest budynek należący do mienia gminy i po prostu on nam  

w zastraszającym tempie niszczeje. W środku również przydałby się remont, na chwilę 

obecną jest tam jeszcze Pan, który dalej prowadzi swoją działalność, ale trzeba z nim 

porozmawiać, czy on myśli to remontować czy nie, bo jeszcze trochę i to się naprawdę 

na nic nie będzie naddawać. Druga sprawa też została zgłoszona Wójtowi „wybuliło” 
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nam asfalt na drodze gminnej tj. przed kaplicą w stronę Pana Mikina. To robiła firma 

Krupa i gdyby on tutaj był na naszym terenie po prostu tam trzeba zobaczyć co tam się 

podziało, bo po prostu w most jak jest rura odpływowa ona się nam podniosła, no  

i automatycznie taki zrobił się uskok, garb. Dziękuje bardzo.  

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie to chyba na ostatniej sesji mówiłem o tych wybrykach młodzieżowych w okresie 

Nowego Roku, Sylwestra. Nie mieliśmy w tedy przedstawiciela Policji, dzisiaj chciałbym 

skorzystać z tego, że Pan komendant jest, może on nam powie jak to w świetle 

przepisów jest, może byśmy jako gmina przyjęli jakąś „ustawę”, która by w pewien 

sposób te nasze zwierzęta domowe chroniła. Mam na myśli mieszkańców starszych też, 

którzy niejednokrotnie są przykuci do łóżka, no i niezbyt, no nie chcą po prostu słyszeć 

takich huków. Mało tego, co za tym idzie płoszona jest też między innymi dzika 

zwierzyna, która biega wtedy w różnym kierunku m. in. przelatując przez drogi, co o 

skutkach słyszeliśmy już nie raz w różnych mediach jakie to za sobą niesie, jak zderzy 

się ze samochodem, czy obojętnie z jakim użytkownikiem drogi. Panie komendancie 

bardzo chętnie by posłuchał Pana wskazówek jak to inne samorządy, bo wiem, że jest 

Pan łowczym, czy myśliwym i też pewnie działa Pan w tym kierunku. Bardzo byśmy 

chcieli usłyszeć jak to z punktu widzenia prawnego wygląda.  

Komendant KP Żabno nadkom. dr Dominik Rzepecki- powiedział: Szanowna Pani 

Przewodnicząca, Szanowny panie Wójcie, Wysoka Rado na wstępie podziękuje za 

ciepłe słowa, które dla naszych pracowników dzielnicowego Dawida Dziedzica. Tutaj nie 

ma co ukrywać, ale to też serce rośnie przełożonemu jak jest chwalony podwładny.  

Tak też jak mówiłem na wstępie, dlatego też warto inwestować w bezpieczeństwo i w tą 

naszą Policję, także za to bardzo dziękuję. Natomiast w kwestii płoszenia zwierząt,  

w kwestii różnych wybryków i w tym odniesieniu co mówi Pan radny Curyłło jak 

najbardziej jako przedstawiciel organów ścigania, Policji, no nam też zależy na spokoju, 

ciszy i bezpieczeństwie, na tym, żeby wszyscy mieszkańcy mogli też ten spoczynek 

nocy, czy w ciągu dnia mieć zachowaną, że tak powiem pełna stabilizację. Otóż odniosę 

się tutaj do art. 51 Kodeksu Wykroczeń, który tez wskazuje na to, że ten kto hałasem, 

krzykiem wzbudza niepokój, wywołuje alarm, gdzieś tam odnosząc się do pewnych 

zachowań takich rażących, czyli mówiąc tutaj kolokwialnie używa tych urządzeń 
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pirotechnicznych. No to jest to wykroczenie, które można ukarać mandatem karnym 

bądź skierować wniosek o ukaranie do sądu. Natomiast tutaj ważną kwestią jest też to, 

aby poruszyć, że to wykroczenie jest tak jakby, musi być zawiadamiający, czyli musi być 

osoba komu ten spokój i ten porządek i ład został naruszony. Czyli, że jeżeli ktoś  

z mieszkańców na przykład zgłosił tutaj nam w jednostce, że ktoś poprzez właśnie 

używanie tej pirotechniki zakłóca mu ten spokój i porządek to wtedy my z tego art. 51 

możemy podjąć interwencję, możemy też pouczyć na początku. Bo tak jak powiedziałem 

też czasami to pouczenie zwyczajnie w świecie wystarcza. Ja tu też obserwuję kontekst 

sytuacji, że zwierzyna, która jest spłoszona poprzez używanie właśnie tych urządzeń 

czy też materiałów pirotechnicznych ta zwierzyna też faktycznie biega szybciej, może 

wpaść pod samochód, jest to pewne rażące ryzyko, więc też jako funkcjonariusz Policji 

odnoszę się, że dla nas lepiej, żeby takich rzeczy nie wykorzystywać. Natomiast jak 

zmusić do tego mieszkańców, no przede wszystkim mówię jest ten artykuł 51,  

ale również patrząc na doświadczenia a, że współpracujemy z innymi gminami.  

Ja osobiście z pięcioma a nawet sześcioma, że w innych gminach na przykład też 

utworzone jest tak zwane prawo lokalne, czyli w mocy uchwały Rady Gminy podjęta jest 

uchwała dotycząca pewnych obostrzeń, które można stosować. Natomiast ja też nie 

jestem radcą prawnym i nie mogę wskazywać tutaj państwu jaką należy wybrać drogę, 

natomiast mogę dopowiedzieć tylko, że prawo lokalne jest również w mocy i jeżeli się do 

tego prawa lokalnego nie będą stosować mieszkańcy to wtedy my jako organ Policji 

możemy też również na tej podstawie stosować środki represji, środki restrykcji. Ale to 

już jest kwestia Szanownej Rady i aj tylko mogę ze swojej strony dopowiedzieć, że 

różne są definicje prawa lokalnego i są również różne kwestia i kryteria, gdzie są 

przyjmowane również różne zapisy. Tutaj nie będę się już wypowiadał, ani wymądrzał 

odnośnie jakie to są przykłady, ale jak najbardziej tutaj prawo lokalne jest powszechnie 

stosowane i tutaj zależy to tylko od Państwa, od przygotowania tej dobrej uchwały, od 

jeszcze pewnie oceny prawnej, ale to już mówię ja nie jestem radcą tylko osobą, która 

zajmuje się egzekwowaniem przepisów prawa, a nie ich tworzeniem. Także, jeżeli są 

jakieś pytania jeszcze to chętnie odpowiem, jeżeli Państwo macie jeszcze coś innego do 

powiedzenia to jak najbardziej tutaj od tego jestem, natomiast też chciałbym się odnieść 

do jednej kwestii, o której zapomniałem. Jeżeli byłaby potrzeba, aby na przykład 
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dzielnicowy, bądź też moja osoba pojawiła się na zebraniu z mieszkańcami, na zebraniu 

wiejskim to również proszę wiedzieć, że jesteśmy do dyspozycji. Jeżeli Państwo sobie 

zażyczycie, że chcecie, żeby przyjechał komendant na spotkanie, no to dogadamy 

termin, ja zawsze jestem otwarty, lubię też spotkania z mieszkańcami i też chce, żeby 

mieszkańcy wiedzieli, jak pracujemy. Także my jesteśmy też do Państwa dyspozycji, 

natomiast też sami od siebie też nie chcemy tak wkraczać w takie sfery bym powiedział 

wewnętrzne mieszkańców, no ponieważ jeżeli mieszkańcy sobie życzą- jesteśmy, ale 

jeżeli mieszkańcy twierdzą, że jest spokojnie to my też sami od siebie nie przyjeżdżamy, 

żeby też tego spokoju niepotrzebnie może też nie burzyć, bo czasami jak jest dobrze to 

też nie ma co ulepszać. Ale jeżeli macie Państwo cokolwiek o co chcielibyście zapytać 

to jestem do Waszej dyspozycji. 

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie po ostatnich wydarzeniach w Pałuszycach, w których się paliła trawa doszły do 

mnie głosy mieszkańców gminy, żeby gmina objęła też jakieś stanowisko w tej sprawie. 

Żeby dała jakieś ostrzeżenie na stronie gminy o konsekwencjach, które grożą za 

podpalanie traw. A druga to robi się coraz cieplej, więcej rowerzystów porusza się po 

drogach. Wolno biegające pieski, które nieraz gonią tych rowerzystów i stwarzają 

zagrożenie, żeby też jakieś ostrzeżenie wydać dla właścicieli tych piesków, co za to 

grozi później im, no i żeby to bezpieczeństwo zostało poprawione. 

Radny Tadeusz Stryczek- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie przed chwilą pożegnaliśmy dyrektora Pana Behounka, a prosiłbym bardzo  

o przybliżenie osoby nowo wybranej na dyrektora, bo tak szczerze to nawet nie wiem 

kto tam został i może żeby wszyscy mieszkańcy wiedzieli kto został nowym dyrektorem. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado Pani 

kierownik miała być dzisiaj na sesji, kontaktowała się ze mną, jednak poważne sprawy 

rodzinne uniemożliwiły jej pobyt, śmierć kogoś z bliskiej rodziny także na następnej sesji 

na pewno się pokaże. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: wspomniał Pan Wójt przy mikrofonie. Panie 

Wójcie proszę zorganizować w niedługim czasie spotkanie ze sołtysami tylko  

i wyłącznie, bo dzisiaj nam troszkę czasu brakło, tematów sołtysi mają bardzo dużo  

a tutaj byliśmy ograniczeni trochę. 
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Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: nie ma problemu Panie Prezesie Sołtysów. 

Ustalimy termin po sesji. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: ja nie naciskam, żeby Pan akurat w tym tygodniu, 

bo trzeba placki piec itd., ale, gdzieś w niedalekiej przyszłości, bo mamy troszeczkę,  

a ostanie nie wiadomo, kiedy było. 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Panie Wójcie, ja jeszcze chciałbym wystąpić z takim wnioskiem dlatego, że od jutra 

wchodzi KSEF i może byśmy zorganizowali jakieś spotkanie doradcze z Izba Skarbową 

odnośnie przyuczenia druhów OSP, głównie Zarządu, jak również KGW w założeniu 

tego KSEFU i dalsze prowadzenie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: ale dla KGW było na 

ostatnim spotkaniu. 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: no ale OSP nie miało. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: tak w takim układzie to jest moja prośba do 

jednostek OSP o przygotowanie takiej osoby, która po prostu będzie obsługiwała ten 

system i przeprowadzimy takie szkolenie. Dla Pań z KGW było, no to wzięło w nim 

udział niestety tylko przedstawiciele dwóch KGW.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała to znaczy ja powiem 

głównym problemem był czas, no bo osoby, które przyjeżdżają na to szkolenie robią to 

w godzinach pracy, natomiast Panie z KGW dla nich najodpowiedniejsza godzina, tak 

jak od nas tych pracujących były godziny popołudniowe, bo to było poruszane na tym 

spotkaniu, ani ja nie mogłam na to przyjść, bo miałam lekcje ani koleżanka, która jest też 

w KGW, także od nas akurat nie mogło być, bo byłyśmy w pracy. Był przedstawiciel koła 

KGW osoba, która właśnie była dyspozycyjna, ale tu największym problemem jest ten 

czas.  

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: rozumie w takim układzie proszę  

o wyznaczenie w stowarzyszeniach zarówno KGW jak i jednostkach OSP taką osobę, 

która będzie obsługiwała właśnie KSEF i przeprowadzimy wtedy takie szkolenie.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

12. Wolne wnioski. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


24 
 

W tym punkcie głos zabrali: 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa przypomniała radnym o obowiązku 

składania oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia br. za rok 2025 w dwóch 

egzemplarzach. Podziękowała również za organizację turnieju BRD- Bezpieczeństwa 

 w ruchu drogowym i pogratulowała zwycięzcom. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

13. Zakończenie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 14:54 

zamknęła obrady dziękując wszystkim za obecność.  

 

Przewodnicząca 

Rady Gminy Wietrzychowice 

 

           Dorota Stokłosa 

Przygotował: Małgorzata Kabat 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm

